11Iro

Amsa: -
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2013 21:40:30

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.04.2013 21:31:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276744/answer/276772




9T0 - Manoe XUPYPruyeCckoe BMeIIaTeJIbCTBO, MOZKET OCIIOZKHUTLECA KPDOBOTEUYEHHUEM pa3H0171 CTeIlleHu
MHTEHCUBHOCTH- OT HE3HAYUTEIBHOI'0 10 MHTEHCUBHOT0. TaKXke OnIBaeT On3ypusi, 060CTpeHI/Ie
XPOHHUYECKOI'0 BOCIIQJIMTEJIBHOT' O HpOI.IeCC&(eCJ'II/I OH eCTb). [10IKHBI OBITH ITOKA3aHUS OJId 3TOTO
BMeEIIaTEeJIbCTBA,0IIPABABIBAIOIIIIE€ BO3SMO2KHEIE OCJIOZKHEHM .



